ПУБЛИЧНАЯ ОФЕРТА

на оказание услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами

Общество с ограниченной ответственностью «Рециклинговая компания» (далее по тексту ООО «РК») признано региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Рыбинской технологической зоны Красноярского края, которая оказывает весь спектр услуг, связанных с обращением твердых коммунальных отходов, в том числе накопление, сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение.
Статус регионального оператора присвоен ООО «РК» 30 декабря 2021 года на основании конкурсного отбора, проведенного министерством экологии и рационального природопользования. Коммунальная услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Рыбинской технологической зоны Красноярского края будет оказываться ООО «РК» с 10 мая 2022 года.
Рыбинская технологическая зона Красноярского края включает в себя г.о. Бородино, Ирбейский район, Рыбинский район, Саянский район, Уярский район, Партизанский район (Богуславский, Вершино-Рыбинский, Ивановский, Имбежский, Иннокентьевский, Кожелакский, Партизанский и Стойбинский сельсоветы). 
Настоящее официальное предложение заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является публичной офертой Потребителю и содержит все существенные условия договора на оказание услуг по обращению с ТКО.

Договор, содержащий положения о предоставлении услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, может быть заключен с региональным оператором в письменной форме или путем совершения конклюдентных действий.
Настоящая публичная оферта вступает в силу с момента её опубликования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте регионального оператора по адресу: www.рк24.рф.
Срок действия настоящей оферты ограничен сроком присвоения статуса регионального оператора и составляет 10 лет.

Настоящий документ представляет собой официальное предложение Общество с ограниченной ответственностью «Рециклинговая компания», заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами на условиях, изложенных в типовой форме договора.

Для заключения в письменной форме договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами уполномоченное лицо подает региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы, по месту его нахождения, по почте или иным согласованным с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами способом:

- подписанное уполномоченным лицом заявление о заключении договора в 2 экземплярах, содержащее следующие документы и информацию:
Для юридических лиц

1. Копия свидетельства о постановке на налоговый учет (ИНН/ КПП).

2. Копия свидетельства о государственной регистрации (ОГРН).

3. Копия Устава (1,2,3, и последняя страница).

4. Копия решения или протокол собрания о назначении руководителя.

5. Копия документа, подтверждающего право использования нежилого помещения (Договор аренды или Свидетельство о государственной регистрации право).

6. Карту предприятия (реквизиты предприятия).

7. Если договор подписывает представитель, предоставить Доверенность  на право заключения договора от имени организации.

8. Виды отходов, которые образует организация (ФККО, класс опасности, объем ТКО).

9. Выписка из ЕГРЮЛ (не позднее 6 мес.).

10. Паспорт отходов.

Для индивидуальных предпринимателей

1. Копия свидетельства о постановке на налоговый учет (ИНН).

2. Копия свидетельства о государственной регистрации в качестве предпринимателя (ИГРИП).

3. Копия паспорта (фото, прописка).

4. Копия документа, подтверждающего право использования нежилого помещения (Договор аренды или Свидетельство о государственной регистрации право).

5. Карту предприятия (реквизиты предприятия), если имеются.

6. Виды отходов, которые образует организация (ФККО, класс опасности, объем ТКО).

Для физических лиц (собственников нежилых помещений)

1. Копия свидетельства о постановке на налоговый учет (ИНН).

2. Копия паспорта (фото, прописка).

3. Копия документа, подтверждающего право использования нежилого помещения (Договор аренды или Свидетельство о государственной регистрации право).

4. Виды отходов, которые образует организация (ФККО, класс опасности, объем ТКО).
5. Согласие на обработку персональных данных (бланк на сайте Регионального оператора).
Кроме того, 

для всех типов юридических лиц, которые пользуются контейнерами жилищного фонда, дополнительно нужно знать:

· Деятельность объекта;

· Площадь помещения (кв.м.);

· Количество сотрудников.

для всех типов юридических лиц, которые обслуживаются по контейнерному сбору, дополнительно нужно знать:

· Количество контейнеров (шт.);

· Объем контейнеров (м3);

· Периодичность вывоза (количество вывозов)$
· Схему местонахождения контейнера с указанием подъездных путей (например,  фото из Яндекс.карты).
В соответствии с Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением правительства Российской Федерации № 1156 от 12.11.2016 (далее – Правила), с «01» января 2019 года обращение с твердыми коммунальными отходами на территории технологической зоны обеспечивается региональными операторами на основании договоров на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключенных с потребителями.
В соответствии с п. 4 ст. 24.7 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключать договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.
С учетом изложенного, и в соответствии с п. 2 ст. 437 ГК РФ, предлагаем заключить с ООО «РК» договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Незаключение договора повлечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 8.2. КоАП РФ.
К настоящей оферте прилагается проект типового договора, утвержденный постановлением правительства РФ № 1156 от 12.11.2016 размещенный на сайте  www.рк24.рф.
Реквизиты ООО «РК»:
ИНН/КПП 2461225916/245401001

ОГРН 1142468022223

Дата регистрации 14.04.2014 год

Юридический адрес: 660018, г. Красноярск, ул. Куйбышева, д.93, офис 124
Почтовый адрес: 660018, г. Красноярск, ул. Куйбышева, д.93, офис 124

Адрес сайта:

www.рк24.рф    

Р/с 40702810423300007487 
в филиал «Новосибирский» АО «АЛЬФА-БАНК»  
к/с 30101810600000000774 
БИК 045004774
Налоговый орган: МИФНС по Железнодорожному району г. Красноярска
Наименование ПФР: Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Железнодорожном районе г. Красноярска
Наименование ФСС: Филиал №1 Государственного учреждения – Красноярского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации
ОКПО - 33842837
ОКАТО – 04401363000

ОКТМО – 04701000001

ОКОГУ – 4210014

ОКФС – 16

ОКОПФ – 12300

ОКВЭД- 31.11 Сбор неопасных отходов 
Тел. (391) 219-35-76, 8-908-207-53-07
